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si  le grand-père [A|B] est un 3- nœud
on fusionne deux fils si un des frères « proche » est un 2 noeud

A      B

C

D

E

F G D F G

D      E

B

A      B

C

D

D

F G H

E      K

D F G H

G

D

si  le grand-père [A|B] est un 3- nœud
si un des frères « proche » est un 3 noeud on fusionne son fils ainé ou cadet
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si le grand-père est un 2-nœud [A]
si son fils « proche » est un 3-noeud on fusionne son fils ainé
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si le grand-père [A] est un 2-nœud
si son fils « proche » est un 2-noeud on fusionne le fils restant avec lui
…………on recommence sur le grand père qui devient un nœud a fils unique.
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